Gl m}\

SCANKAB

SYSTEMS

NOGLE SER BARE ETKABEL

VI SER EN
FORBUND
VERDEN

— RUSTFRIE FORINGSVE)E




G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

INDHOLDSFORTEGNELSE

Dette produktkatalog indeholder tekniske informationer om vores brede sortiment af rustfrie kabelstiger,
gitterbakker og tilbehar.

Seger du informationer om andre overfladebehandlinger, da henviser vi til vores evrige produktkataloger.

Se mere pa www.scankabsystems.dk

RUSTFRIE FORINGSVEJE SIDE
Kabelstiger 3
KS80 55316 / KSF80 55316 - forsteerket

Gitterbakker 3

Rustfri 304/316L

KABELSTIGER
KS80 55316 4
KSF80 55316 - forsteerket 5

TILBEHOR TIL KABELSTIGER

Formstykker 6-8
Beslag, gevindstang 9
Montageplader 10
Konsoller 11-14
Konsolklemme 15
Vaegbeslag 16
Pendler 17-20
Samlinger 20-21
Ankerskinner 22
Lag 23
Deleskinner 24
Bolte & matrikker 25-26

GITTERBAKKER - QUICKGUIDE

Rustfri 304 / Rustfri 316L 28

TILBEHOR TIL GITTERBAKKER

Konsoller mm. 29

Diverse tilbehor 30




G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

KABELSTIGER

KS80

316L - Rustfri 316L kabelstige
C9D klassificering iht. IEC 61537

KSF80, FORSTARKET

316L - Rustfri 316L kabelstige
C9D klassificering iht. IEC 61537

GITTERBAKKER

S$S304 - Rustfri 304 stal
C5-1 klassificering

S$S316 - Rustfri 316 stal

C5-M klassificering
__________________________________________________________________________|]




G m)\

KABELSTIGER SCANKAB

SYSTEMS

KS80 SS316

Kabelstiger

e

L: 6000 mm

1]

.
‘ﬁ?—"‘!‘:’_

T N N e N N T
T ) T
A 0.8L F' ; L A a4t
s !
111 0AD W LADDER, TRAY OR LIGHTING SUPFORT RAL B o A SUPFORT L SPAN
Ksm Lampliantwith the 'EC 81517 standand.
25
- Led
|
20 1T Lso
I
11 L4.0
I, l’ f/
15 117 7
I 1f )
™ LU
g j" / 125
T
5| 0O
i It ] W, il ——
= 11/ . Pl — 0
& [ P i B s
ST7 & A
If P =
If L~ kT
T
0
] 20 40 0] 80 100 120 140 160 180 200 220

Veegt

1430001 KS80-150 L=6000 55316 14,56 150

1430002 KSB0-200L-600055316 1512 200

1430003 KS80-300L=6000 55316 15,90 300

1430004 KSB0-400L-600055316 | 17,00 | 400 |

1430005 KS80-500 L=6000 55316 18,15 500

1430006 KSB0-600L-600055316 | 19,30 | 600 |




G m)\

KABELSTIGER - FORSTZARKEDE SCANKAB

SYSTEMS

KSF80 55316

Kabelstiger, konsolafstand op til 9,0 meter

L: 6000 mm

25

A 08l 'y . L A g4t
LrE g
T N LADDER, TRAY OR LIGHTING SUPPORT RAIL B o A SUPPORT L SPAN 3
KSFSO Lomphiantwith the (£C 81537 standand.
ED LEO
P &
t50
B // A
f 7 Lan
S 7 T
£ A i A9
I' / /
+ 0 7 i A
g 74 o B il
S i P il
2 LA Pl L3.0
P i [l
A P =
27 LT e 1
= | A=
T D O L7 0|l O | =
0 T |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 50 _ ]—”—' ( ﬁ" |
4 | II_ | |
Load kg/m [ w 74

Veegt
m kg / str. m

1430022  KSFB80-200L=600055316 23,63 200
1430023 KSFB0-300L-600055316 2480 300
1430024  KSFB80-400L=600055316 25,96 400

1430025  KSFB0-5001-600055316 27,13 500

1430026 KSF80-600 L=6000 55316 28,29 600



FORMSTYKKER

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

90° bejning KSS0

Vagt

1430051 KS90-150 R=300 55316

1430053 KS90-300 R=300 55316

1430055 KS90-500 R=300 55316

T-stykke KST

Veegt

1430091 KST-150 R=300 55316 4,17 600 1050

1430093 KST-300 R=300 55316 4,90 750 1200

1430095 KST-500 R=300 55316 6,09 950 1400

Montage af T-stykke

T-stykket KST monteres pa KS80-
stigen med koblingen SSR (3 s. 20)
T-stykket kan ogsa monteres pa stigen
med niveau-koblingen NL (2 s. 21).



FORMSTYKKER

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Kryds KSX

Veegt
Produld kg / stk

KSX-150 R=300 55316 1050

KSX-300 R=300 55316 1200

KSX-500 R=300 55316 1400

Montage af kryds

Krydset monteres KS80-stigen med
kobling SSR (2 s. 20).

Krydset kan ogsd monteres pa stigen
med niveau-koblingen NL (2 s. 21).



G m)\

FORMSTYKKER SCANKAB

SYSTEMS

Vertikale bajninger KSV & KSVI

Ksv

Montage af veritikal bejning
Den vertikale bejning monteres pa KS80 med
j{ koblingen SSR (2 s. 21).

eeeeeeeeee

Coo0O0O0000O0O0

OC0O000O00O00O0

eeeeeeeeee

Vaegt Veegt

KSV-150 55316 KSVI-150 55316

KSV-300 55316 KSVI-300 SS316

KSV-500 55316 KSVI-500 55316




DIVERSE

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

T-beslag VF og VVF

VF A 59 26

O
]
27

68

M6x12,
N
16 | 2
Als
:m ;

27

1=}
S
w

148

74
12
o

AN

50

Vagt

1430310 VF 55316

1430311 __-

VFF/KSF80 inkluderer skruesattet RS54 KSF (Varenr.: 1449115)

T-beslag VF benyttes til at lave
T- eller X-stykker med KS80-stiger.

T-beslag VFF benyttes til at lave
T- eller X-stykker med KSF-stigen.

Gevindstang GT

1430420 GT-10 L=2000 55316

1430421 | GT-161-200055316



G m)\

DIVERSE SCANKAB

SYSTEMS

Montageplade DPA og DPB

206

DPB ] ﬁ %

Montageplade DPB/DPB-0 kan fastgeres mellem trinene pa

Fastgerelse af forgreningsdaser
stigen ved at beje metalflapperne ned i trinenes huller.

Montageplade DPA/DPA-O fastgeres pa siden af kabelstigen
ved at beje metalflapperne. Den kan sikres med selvskarende

skruer.
Vaagt
1430314 DPA S5316

1430315 __



DIVERSE

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Loftkonsol RTF-10, RTF-16

RTF-10

Vagt Tilladt

1430305 RTF-10 55316 0,15 250 kg

1430306 RTF-1655316 0,23 400kg

]
RTF-16 (amrr

Gulvbeslag AF

]
\

=

Vagt

1430313 AF 55316 0,14

%ﬁ

2L

AF 2~>

6]
=

Kabelstige fastgeres til gulv ved brug
af gulvbeslag AF.

11



G m)\

KONSOLLER MM. SCANKAB

SYSTEMS

Vagkonsol VKF (4KN)

Loftpendel

Vagkonsollen VKF monteres pa
loftpendel TP2 (& s. 18) med en
glidematrik SMT (& s. 25).

HK2

Loftpendel

Veagkonsollen VKF monteres pa
loftpendel HK2 med en glidematrik
SMT (3 s. 25).

Vaegt Cc

1430172 VKF-200 4KN 55316 0,82

240 136 57 102 - 20 20
1430173 VKF-3004KNSS316 1,03 340 136 63 102 - 20 20

1430174 VKF-400 4KN 55316 1,29 440 155 69 118 - 21 21
1430175 VKF-5004KNSS316 146 540 155 75 118 - 21 21
1430176 VKF-600 4KN S5316 2,36

640 155 80 118 - 21 21
1430177 VKF-7004KNSS316 2,74 740 185 130 50 50 24 24
1430178 VKF-800 4KN 55316 3,34 840 205 150 50 50 24 24
1430179 VKF-9004KNSS316 3,98 940 215 160 50 50 24 24
50 24 24

1430180 VKF-1000 4KN 55316 4,70 1040 225 1170 50



KONSOLLER MM.

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Vagkonsol VKZ / VKZ-N

Vagt

1429113
1429114
1429115
1429116
1429126
1429127
1429128
1429129

VKZ-100 55316 ,
| VKz-20055316 025 211

VKZ-300 55316 0,53 311

Loftpendel

Vagkonsollen VKZ eller VKZ-N
monteres pa loftpendel TP2 (3 s. 18)
med en glidematrik SMT (& s. 25).

Vagstette med ankerskinne

Med ankerskinne AS kan belastningen fra
vaegkonsollerne VKZ eller VKZ-N fordeles
pa et sterre omrade. Vagkonsollerne VKZ
og VKZ-N monteres til ankerskinnen AS
med glidematrik SMT.

13



14

KONSOLLER MM.

G mhx

SCANKAB

SYSTEMS

Midterkonsol HK-13

Vagt C
m kg / stk. E

1430252 HK13-216 55316

1430253 __--

1430254 HK13-416 55316

1430255 __--

1430256 HK13-616 55316

Midterkonsol med loftpendel
Midterkonsollen HK13 monteres til loftpen-
del TP1 med skruesaettet RS3. Kabelstigen
KS80 fastgares til midterkonsollen HK13
med konsolklemmen KK.

Midterkonsollen understettes med gevind-
stangen GT. Kabelstigen fastgeres til
midterkonsol HK13 med konsolklemme KK
(2 s.15).

Beering TPK
35 ‘
U =
U
45
Q;\ X o O J
% ©
oais | 47 | amm
1430262 TPK-200 55316 0,51 340
1430263
1430264 TPK-400 55316 0,83 540
1430265
1430266 TPK-600 55316 1,13 740

Beering

Beaering TPK fastgares til ankerskinnen AS
med skruesat RS2. Ankerskinne AS fast-
gores til loftet med gulvbeslag AF.
Kabelstigen K580 fastgares til baering
TPK med konsolklemme KK.



n%fhw\

SCANKAB

SYSTEMS

KONSOLLER MM.

Konsolklemme KK og KKF

1 <

RTF-10

KK
[é KS80-stigen fastgares til
| 2 midterkonsol HK13 med konsol-
o 3 klemme KK.
15\
l7:éM6><16 A t[
< b
KKF

53
42

2 <] \Mexméj

25
—
L]

Il

N
~
@

KSF80-stigen fastgares til vaeg-
konsol VKF (2 s. 12) med konsol-
klemme KKF.

Veegt

Syrefast stal AISI 316L. Karrisionsklasse C5
1430300 KK 55316 0,05

1430302 KKF $5316 0,03
M6x16 hexskruer (Varenr.: 1430428) er inkluderet.



16

KONSOLLER MM.

Vaegbeslag VK2 og VK3

VK2

11

i 2,50
< 16 25
1o ©
(]
o
H A ([
= 50 25
68,50
VK3
0
= (:> 2,50 25
a | <
[@73(7 C =

Veegt

Syrefast stal AISI 316L. Korrisionsklasse C5
1430303 VK2 55316 0,21

1430304 VK3 55316 0,25
M8x40 bolt og M8 metrik (varenr. 1430428) er inkluderet.

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

VK2/VK3

KS80-stiger kan monteres lodret ved
anvendelse af VK2 eller VK3.

VK2/VK3

Lysarmaturer kan fastgeres til stigen ved
brug af VK2 eller VK3.



G m)\

PENDLER SCANKAB

SYSTEMS
Loftpendel TP1

150
25 100

- 48

12x25 3
° 10
&
R D) ) 78
25
~-28 22

7.

[

Midterstotte med loftpendel

Midterstatte HK13 (2 s. 14) understottes med loftpen-
del TP1. Midterstatten HK13 fastgeres til loftpendel

L TP1 med skrueszet RS3. Kabelstigen KS80 fastgares til
midterstetten HK13 med konsolklemme KK13.

o> o o o o

k;liesgfk- m

1430190 TP1-250 55316 0,95 264
1430191
1430192 TP1-75055316 1,86 758
1430193
1430194 TP1-1500 55316 3,14 1483

1430195 | TP1-200085316 | 407 [ 1973




Gl m)\

PENDLER SCANKAB

SYSTEMS

Loftpendel TP2

Vaegkonsol VK fastgares til TP2 loftpendlen med
glidematrik SMT.

149
100
24,5 50 |
0 0.0
o O o
q8 00 3-0,
0 0 (04
g 12 Loftpendlen TP2 kan anvendes til KS80- og KSF80-
stiger.
54
|26 ggl
€ 44‘ ©
L] | 2¢ 5 7
.2

Vaegt

1430200 TP2-500 55316 2,80 495
1430201
1430202 TP2-1500 55316 6,24 1485

1430203 | TP2-20005S316 | 828 | 1980

1430204 TP2-3000 55316 11,42 3015




Gl mhx

PENDLER SCANKAB

SYSTEMS

Forlanger JK 220
45 90 45 25 ==
P2
PL
RS2 RS3
o I K
&) K ©
V) (0]
9 ©
FP-2000 AR
Veegt
_ Forlaengelse af loftpendel Forlaengelse af loftpendel
TP1 TP2
1430293 JK 55316 0,28 340 Loftpendel TP1 kan forleenges Loftpendel TP2, TP2-L og

med ankerskinne FP-2000 0g  TP2-P kan forlaenges med

forleenger JK (1 stk.). M8x40 ankerskinne ASR-P og

bolt og M8 matrikker (4 stk.)  forleenger JK (2 stk). M8x120

bruges til foleengelsen. bolt og M8 matrikker (4 stk)
bruges til forl&ngelsen.

|
Loftpendel ASR-TF

45

90

S

45

25

60 53

Vaegt Tilladt

1430316 ASR-TF 55316 1,60 700 kg

ASR-TF

RS3

ASR

Loft- og gulv-installation

Loftpendel ASR-TF anvendes til loft- og
gulv-installationer sammen med ankerskinne
ASR (3 s. 22). Loftpendel ASR-TF monteres
pa ankerskinne med ASR skruesattet, som er
inkluderet i pakken.

19



Gl m)\

PENDLER SCANKAB

SYSTEMS

Forlangerskinne FP

RS 2

FP-2000

|16 Fastgearelse til skranende loft

1980 Forlaengerskinnen FP kan fastgores til

et skranende loft med den justerbare
loftkonsol RTF-S. Forlaengerskinnen fast-
geres til den justerbare loftkonsol RTF-S
med skruesaet RS 2 (¥ s. 26).

Vaagt
Produkt kg / g?tk_ Forlangelse af loftpendel TP1

Loftpendlen TP1 (4 s. 17) kan forlzen-
ges med forl&engerskinnen FP ved brug
1430414 FP-2000 L=1980 55316 1,94 af forlenger JK (4 s. 19)

SAMLINGER

Kobling SSR

180

Vaagt

Koblingen SSR anvendes til forleengelse
af KS80-stigen. Kan ligeledes anvendes til
1430290 SSR 55316 0,31 fastgoerelse af formstykker pa
KS80-stigen.



SAMLINGER

Kobling, universal NL og KSF-NL

NL

Méx12

KSF-NL 150

62
Q\e

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

KSF-NL N

. =
‘m KSF80 KSF80

©
2 25
; 1 O
~
™ 25 50
®°A
L %

Veaegt

1430294 NL SS316 0,30

1430317 | KSFNLSS316 | 048

Niveau-andring og forleengelse af kabel-
stigen

Universalkoblingen KSF-NL bruges, nar kabels-
tiges koblinger er afskarede. Med kobling KSF-
NL er det ogsa muligt at andre niveau.

T-forgrening
Ved at baje koblingen NL ligesom pa billedet,
er det muligt at fremstille en T-forgrening.

Andring af vertikal retning og vertikal
forgrening

Med kobling NL kan en vertikal forgrening
fremstilles i enhver vinkel.

21



22

ANKERSKINNER

Ankerskinne AS og ASR

AS

45

rﬂq?wh

SCANKAB

SYSTEMS

22,5 26

13

C

/2R

N
1
48

1980 / 3015 / 6030

45

25

N
1
48

1

6030

25

Veegt

1430410 AS L=6030 55316 10,72 2,0

1430411 ASRL=603055316 2218 20

A

ASR

Vagstette med ankerskinne

Gulvmontering med ankerskinne

Med ankerskinne AS kan belastningen Med ankerskinne AS kan gulvmontage
fra vaegkonsol VK eller VKF fordeles pa et konstrueres i henhold til billedet.

storre omrade.

Fastgorelse af stotten
Vagkonsol VK eller VKF fastgares til
ankerskinnen med glidematrik SMT.



Gl m)\

LAG MM. SCANKAB

SYSTEMS

Lag, hejt SK

79

N T

AL

o
155 ‘v— 310
1550

Produkt k;]l I}Ee'g,lttk
1430361 SK-150 L=1500 55316 4,58
1430362  SK-200L=150055316 569
1430363 SK-300 L=1500 55316 7,24
1430364  SK-400L=150055316 9,34
1430365 SK-500 L=1500 55316 11,37 Beskyttelse af kabler

Ldget SK benyttes til at beskytte kabler mod UV eller
1430366 __ mekanisk skade. Benyttes clipsen KAP (2 s. 23) er der

mere plads under laget. Det er muligt at fastgere laget

direkte pa stigen ved hjalp af selvskarende skruer.

Clips f/ lag KAP

20

112
115

60

N ~ ’
i\z @H KAP
MBX30 5,/ . I]
’ =P @

I U

I\l

o i Ks80
IR W
'\;'&‘ Brug af KAP
Med KAP er der mere plads under |dget til kabler.
N/ —

Veaegt

Det anbefales at montere KAP pr. 1-1,5 m. afhangig af bred-
den pa l3get.

1430327 KAP 55316 0,16



24

DELESKINNER

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Deleskinne AP

Vaegt

Produkt kg / stk.

1430401 AP-40 L=2000 55316 0,06

Deleskinne AP anvendes ved separation af
kabler. Deleskinne AP fastgores til stige-trin
med kabelbinder eller 6x20 mm og matrik.

[
Telerende SR

1996

123 250

235,5 25 475

Vaegt

1430402 SR-50 L=2000 55316
1430403 ___
1430404 SR-150 L=2000 55316 1,57 150

Telerende SP anvendes, hvis der anskes
ekstra understetning af svagstrems- eller
fiberkabler. Telerende SR fastgares til stige-
trin med kabelbinder eller 6x20 mm bolt og
matrik.



BOLTE & MOTRIKKER

Gl mhx

SCANKAB

SYSTEMS

Glidemotrik SMT 48 14

M10x40

=

Vagt Tilladt

Produkt kg / stk. | belastning

1430422 SMT HS5316 0,10 800 kg

T

B

Glidemetrik SMT monteres i
standard AS eller ASR anker-
skinner ved at skubbe dem ned
i abningen, og derefter dreje
bundstykket.

Endeprop SP og AP

SP 31 Ap

66

e

25

Vagt

1449672
1449681 __
1449717 EP 0,01

Endeprop SP anvendes til anker-
skinne AS (2 s. 22) og forleenger-
skinne FP (& s. 20).

Endeprop AP/EP anvendes til beskyt-
telse af enderne pa KS80-stige.

25



26

BOLTE & MOTRIKKER

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Matrik MU, forleengermuffe JM, boltseet RS

MOTRIK
T

1430436 MU M10 55316
1430437

BOLTSAT

1430428 RS 155316 (M6x16)

1430429

1430430 RS 3 55316(M8x70)

1430431 | RSSSUSS316 (M8x80)
1430432 RS VK2 55316 (M8x30)
1430433 | RSSMTSS5316(M10x40)
1430438 RS KSF 55316 (M10x30)

FORLANGERMUFFE

Tilladt

1430434 JM M10 55316 (L=40)




GITTERBAKKER



28

GITTERBAKKER & LAG

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

BFR 35/65 mm - 55304, 55316

Dimension SS304 SS316
35x60 206516 208233
35100 200303 [11207415°
35x150 200304 207416
.~ 35x200 200305 [ 207417
35x300 200306 207418
6560 200307 | 207419
65x100 200308 207420
~ B5x150 200309 | 207421
65x200 200310 207422
~ B5x300 200311 | 207423
65x400 200312 207424
~ B5x500 200313 | 207425
65x600 200314 207426

BF2R CLICK 65/105 mm - 55304

65x60 207516

65x150 207503

65x300 207505

65x500 207507

105x200 207509

105x400 207511

105x500 207512

LAG TERE - 55304, 55316

100 204560 218154
10 205123 | 218155
200 204561 218156
. 30 204716 | 218157
400 204931 218158
~ 500 204562 | 218159
600 205357 218160



KONSOLLER MM.

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

LOFTKONSOL C-SHOT - 55304, 55316

100
150
200
300

207495

207497

218417

218419

VAGKONSOL SRC - 55304, 55316

50
100
150
200
300
400
500
600

200994

200996

201020

204464

218433

218434

218436

218438

SKINNE SRC - 55304

100
150
200
300
400
500
600

206285

201088

206286

206288

DISTANCEBESLAG SV - 55304, 55316

100
150
200
300
400
600

~

201062

217828

201064

218429

217822

218431

DELESKINNE PS - 55304, 55316

-

35
60
80

211227

211228

215544

218386

29



G m)\

TILBEHOR SCANKAB

SYSTEMS

1.JUBFR-A  Universalkobling 65/105 209869
3. CGBF Boltsaet samling 204915 205358

Kobling forstaerket st 65/105 204921

7.UCBFE Fastclip bajning 205093
BSUC Dasebeslagstor100x170mm | 200378 [MIZBSEIMN
9. S5UCM Dasebeslag mini 70x82 mm 200379 218564
110.SSC  Centerbeslag@=10mm 200373 [[1218553 "
11. 5L Vagbeslag let 200375
12.5(5  Vegbeskgletsmal | 200330 [AESGAN
13. PBF Gulvfod 50x85 mm 208777
____
15. SPBF Vagbeslag let 217595

17.CFBFR41  Strutclip 210284

19. TDC Boltsaks asymmetrisk 205066




6l Mm\

SCANKAB o
o 2y

( Hi{ \U B
SCANKAB

1SS W
A =
Y »
I i

o

[

o

|

|

|

- DINE MULIGHEDER FOR
NEMT AT BESTILLE v

@& App Store

Bestil Favoritter

NU PA
» Google Play




FSC

MIX

Papir
F8C* 011323

L IBA Ald



